


CH = CH

B monekyne nmeetca TponHas
CBA3b.



CTpoeHune Mmonekynbl.
-

MonekynsipHasi gpopmMmyna C:2H.-.



dusnyeckKkme cBOUCTBA.
oo

e becuBeTHbIN ras.

e HeMHOro pactsopum B BoAe.

e be3 3anaxa.

o Jlerye Bo3gyxa.




[lony4yeHue aueTuneHa

G 0

B NpOMbILLJIEHHOCTH B na6bopatopum

| |

Pa3zno>xxeHue MeTtaHa N3 kapbuaga kanbuumn
2CH4 — C2H2+3H:2

CaC2+2H20 — C2H2+Ca(OH)>



XnmMmmnyecKkue CBOUCTBA.

[lopeHue.

2C2H2 + 502 4 4CO02 + 2H20
ObecuBe4ynBaHue OpoOMHON BOAbI.

C2H2 + Br2 — C2H2Br2

C2H2Br2 + Br2 _, C2H2Br4 .'

1,1,2,2-TteTpabpomaTaH

Peakuma rmapmpoBaHUA.
C2H24+2H2 —» C2Hs

9TaAH




[TpMeHeHue aueTuneHa.
]

o [1NA cBapKu M pe3ku meTansnos.

o 1,1,2,2-TeTpaxnopaTtaH — pacTBOpUTENb.

o [1na npounsBoAacTBa nnacTtmMacc.

« B xuMunuyeckom npomMbineHHocTu Y

%



Obuwasa dpopmyna ankmHa ¢ ogHOW

TponHon cBaA3bio CnH2n-2.



